

той трѣбва да мълчи, когато голѣмитѣ говорятъ. На Араратъ спрѣ ковчегътъ на Ноя, на Синай се дадоха законитѣ на Мойсей. Пчелата, която сжщо се взима за символъ, представя човѣшкия умъ, Араратъ представя човѣшкото сърдце, а Синай—човѣшката воля. Ако сте умни, ще бждете като пчелата и ще събирате медъ; ако имате благородно сърдце, ще бждете като Араратъ, и Ной ще спре съ ковчегъ си на васъ и ще ви донесе своето благословение; ако имате силна воля, ще бждете като Синай, върху която се сложиха законитѣ. — Какъ ще дойде Ной съ своя ковчегъ върху васъ? — Когато момата се ожени, ковчегътъ се отваря, и синоветѣ на Ноя започватъ да слизатъ единъ следъ другъ. Момата представя планината Араратъ, т. е. стария свѣтъ, а ковчегътъ на Ноя — Божието благословение, което се излива чрезъ синоветѣ Ноеви. Човѣкъ трѣбва да бжде като планинитѣ Араратъ и Синай, да нѣма високо мнение за себе си, за да разбере смисъла на живота. Ако има високо мнение за себе си, ще живѣе, ще пада и става, безъ да разбере дълбокия смисълъ на живота. За да разберете смисъла на живота, вашитѣ ослици трѣбва да бждатъ свободни. Развѣрзани ли сж вашитѣ ослици, или още сж въ селата вѣрзани? Дошли ли сж ученицитѣ на Христа да искатъ ослицата ви? Радвайте се, ако ученицитѣ Христови сж дошли за вашата ослица. И, ако вашиятъ стопанинъ пита, защо ви е ослицата, ще кажете: На Господа трѣбва. Ослицата е вашиятъ животъ, който трѣбва да посветите въ служене на Господа, на Христа.

Днесъ всички хора се запитватъ, кога ще се оправи свѣтътъ. Отговорътъ е простъ. Свѣтътъ ще се оправи, когато хората бждатъ готови да дадатъ живота си за Христа. Свѣтътъ ще се оправи, когато хората придобиятъ изкуството на пчелата и скромността на дветѣ планини — Араратъ и Синай. Малцина се стремятъ къмъ скромността; повечето хора, мъже и жени, искатъ да бждатъ орли, да летятъ нависоко. Добро е желанието на човѣка да хвърчи високо, като орела, но сжщевременно орелътъ е хищникъ — много животни страдатъ отъ него. Въ умствено отношение хората се стремятъ къмъ високи идеи, съ които да хвърчатъ изъ пространството, но много отъ тѣхъ сж хищнически. Влѣзе ли такава идея въ ума ви, тя нарушава спокойствието ви, и вие губите